
Тема занятия: Законы Кирхгофа.

Первый закон Кирхгофа.
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llapanaeibHbM COENHHEHHEM NPOBOAHHKOB Ha3bl-
BaeTCR TaKOE CORNNHENHe, KOTAA Haua/a BCeX IPOBOTHHKOB CORRHHE-
¥bi B Oy TOUKY, @ KOHLW NIPOBOTHHKOB — B APYTYI0 TOUKY (dur. 34).
Hauano uens  npucoeau-
HseTca K OTHOMy nomiocy
HCTOuNNKa HanpaKennn, 3
KOHeN UenH—K Ipyromy
noatocy.

U3 duryps suo, uto
pH NAANIEABHOM coeau-
HeHAW  NpORONMAKOB A
npoXOKJenna Toka umeer-
e eckonuko nyrei. Tok,
npotexan K Touke passer
Bacims A, pactexaercn na- non
Jee 0o TpeM conpoTHaac-

HMAM M aBeR cyMME TOKOB, YXOAALINX OT STOR TOuKH:

I=1 s b+,

ur. 34. Napaarenswoe coen

ECai Toki, NpHXOAAILIE K TOUKe pAIBCTBAEHHR, CURTATD NOAO-
AHTEIBHBINM, 3 YXOLALIE — OTPHLATELKHMK, TO 423 TOUKH pad-
BeTBHHR MOKHO HaMHCATE:

[

L/, =0,
P

T. e. aA2ebpaueckaR cymma T0K08 das 410600 Y3080 TouKL Kenu
acez0a paswa #yako. IT0 COOTHOULCHUS, CEATEANICE TOKU @ A10-
60i T04Ke PAIOCTAACUR Kenu, NGINBAETCR Mep Aok TAKOKO N
Kupxezoda. OGHuMO Npu pacdete 3reKTPH4eCKHX Uened Ha-
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310 pupaenue npexcranisier co6o BTOpoii saKon Kupxroda,
GopMyna NOKA3LIBACT, UTO 60 GCAKOM IAMKNYTOM KOKTYpE GAZe-
Gpauueckas cyuma .1eKTPOOBUNYIUX CUA PABHA r2eOpauecKod
cymme nadewud nanpscenud.

PaccmoTpm NpocTOR 3ankky Tl KOHTYP (dar. 41).

£5-198

[

=Jo =20
rp=dova ol

Ey=130
@ur. 41. lpoctoh samenyrin kow-  ®r, 42 nekrpuveckan ems — K npu-
™w wepy S1

[o sTopoMy 3akony Kupxroha
SE=Nin

otkyza
E—lry+Ir=1(ry+7),
otkyaa
1=--£
ror

Mt noayunzu opayay 3akowa Oma Ann scel uenit.
Peuwhu HeCKONbKO 33134, MCMOMbays 3akon Owa  00a 32KoWa

Kupxroda.
Npumep 31. [ana saektpwiecxan uens (ur. 42), Haiirw ee Tox. BuiGepem

7IPOUSBONLWO TIOROKNTEAsHOE Hanpasiene ToKa. OBXOZA KOWTYp 1O Hacosoh
CTpeiKe, LN ypaBKene BTOporo saxoua Kupxrod:

—E+Ey=lr 4 1or; —1941,3=/Q2+3); —0.6=5; [ =—0.12

3WAK MINYC O3MENGET, WTO BGPANNOE HAMM WATPABACHNE TOKE MpOTHBOTO:
Aoxtin ero Aelitrasremsnoky HANpABAEaNIO.
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69. Cxema anexrprueckoit nenu yrasana ua puc. 14. Beawammst
conpormexeni R1 = 2 Om; R2 = 6 Om; R3 = 18 Om; R4 = 10 Om;
R5 = 3 Om; R6 = 9 Om; R7 = 27 Om. Onpenexure obmuii Tox X0
PaSBeTBNCHRR NeNN W HANpAEEHHe NA conpormxemue R4, ecxu x
aamumam Ecell IemH HOXBENeNo anpsxenne 24 B.

RS

AL ———

Pc. 14

Jlao:
Haiime:
Pemenne:

Orser:

70. Hanpamenne cen 12 B. O6mumii 7ok, mOTpeGsteMutit TeTEIph-
MR NAPAIIENLHO BRI0ICHNEIME OTHHAKOBLIME IAMISMH, PaBex 6 A.
Onpeneaure compoTuBIeRHe Kam 10K TAMILL,

Jano:

Pemene:

Orser:

71. Bmeerca passeTsIIeHHe, COCTOSIIEE K3 YCTHPEX NAPAILIETLHO
BxmoueRmX conpoTusemuii 5 10, 5, 3 u 8 Om. Tox, mpoTexasomuri
K TouKe passernxemus, panen 20 A. OmpeemuTe TOK, IPOTEKAOMILI
10 kaXRo BeTBH.
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72. Hanpsxenue remeparopa 110 B. B cers rmovens: napai-
Temso TPEANATS 1AM 0 200 Ox Kaxass. ONpexeANTe IC reHOPa-
Topa, ecax ero sEyTpemmee conporuzenxe 0,5 Om.

aso:

Hatita:

Pemerne:

Orper:





